

вышеуказанных ценностей конкретно данному лицу, я не представляю. При проведении процедуры банкротства возникнут проблемы и с предоставлением информации из государственных и иных органов, в том числе и с получением сведений о недвижимом и движимом имуществе, находящемся за пределами Российской Федерации (получить данную информацию будет практически невозможно). Предполагаю, что возникнут проблемы и с выявлением признаков преднамеренного и фиктивного банкротства - непонятно, каким образом, с учетом каких коэффициентов, на основании каких документов проводить данный анализ, в связи с тем, что уровень жизни, уровень потребностей, а также доходов и необходимых расходов у всех разный и невозможно все грести под одну гребенку. Также думаю, что арбитражные управляющие столкнутся с непониманием специфики самой процедуры банкротства в судах общей юрисдикции ввиду отсутствия практики по ведению дел о банкротстве. Должно пройти какое-то время, чтобы данная практика и взаимная работа общества, судебной системы и арбитражных управляющих пошла на пользу кредиторам, должнику и обществу в целом».